
 

 

 

 

 

 

 

 

INNKALLING TIL STUDENTRÅDSMØTE 
 

 
 
 

SAKSLISTE 
 
26/09 Godkjenning av innkalling og referat: Ingen innvendinger  
 
27/09 Godkjenning av saksliste: Ingen innvendinger 
 
Ordstyrer: Leder Svein Erik Førde 

Tellekorps: utgår ingen vedtaks saker  
Protokoll fører: Jorg Rishaug Kringstad 

 
 
 
INFORMASJONSSAKER 

 
 
28/09 Informasjon om møtepolitikk  
Kort informasjon fra Svein Erik om møtepolitikk 

- Fingeren opp: innlegg  

- To fingrer opp: kommentar 

- Alle venter til at ordstyrer gir klarsignal  

- Prøvde å få inn noen til å prate om møtepolitikk men vedkommende fikk ikke tid. Tar det 

igjen ved ett senere tidspunkt. 

 
 
29/09  Informasjon om hersketeknikker  
 

- Hersketeknikker finnes i mange former og er helt uaktuelt for bruk i Studentrådsmøter. 

- Les og lær, men IKKE bruk informasjon som ble gitt ut som vedlegg med innkallelsen.  

- Prøver å få ordnet noen til å prate om hersketekniker ved et senere tidspunkt. 

 
 
30/09 Informasjon fra studentrådet 

• Måling av luftkvalitet i klasserom  

Ble tatt opp med Statsbygd, som gjorde de tiltakene er mulig for å bedre luftkvaliteten. 

Det første var at de senket temperaturen med en grad. De opplyste også at 

lufteanlegget stod på fullt. Sammen med disse tiltakene, bør vi studentene bli flinkere 

med å gå ut av forelesningssalen i pausene og sette opp dørene for gjennom lufting. 

Andre tiltak blir ikke gjennomført, pga alt for høye kostnader. 

 



 

• Auditorium for økad.2år 

Har snakka med lærer, mange har falt ut av forelesning. Inntil videre blir romme brukt 

som det er.  

 

• NSB – studentkort  

Høyskolen i Kongsberg har snakket med NSB. NSB informerte at studentkortene er 

gyldige, og er innenfor deres krav om ID-kort. Om dette skjer igjen, skal 

vedkommende (student) spørre konduktør om skriftlig beskjed om dette og 

konduktørens navn (skriftlig) på stedet.  

 

• Skolefri karrieredagen  

3.året optikk har ikke fått fri enda, men SRS jobber med saken. 

 

• Møtet med Kongsberg kommune ved Ordfører Vidar Lande 

SRS leder, parlamentsleder og org.kons var i møtet med ordfører Vidar Lande tirsdag 

15.09.09. Ordføreren vil legge til rette for et godt samarbeid mellom studentene ved 

HiBu og kommunen.  

Ordføreren ønsker at studentene gjør mer av seg i bybildet. Vi står rimelig fritt til å 

arrangere ting i sentrum. Var veldig positiv til at skolen skal arrangere revyen igjen. 

Ønsker å bidra med det de kan så lenge det ikke koster dem penger.  

 

Vi tok opp saker som dyre priser for studentene ved halleie og svømmehall.  

Har tillitsvalgte saker som de ønsker skal bli tatt opp med ordfører/ Kommunen må de 

må sakene bli tatt opp med studentrådsstyret før neste møte med ordføreren. 

Nytt møte med ordføreren er: Onsdag 18.11.09 

 

• Evaluering av fadderuka (se vedlegg) 

Alle har fått undersøkelsen som vedlegg med innkallelsen, denne skal printes og deles 

ut til alle studenter i klassen (gi de 5 min til å svare på den). Skal leveres til SRS innen 

fredag. Eventuelt på tillitsvalgtkonferansen.   

 

 

 

 

 

DISKUSJONSSAKER 

 

 

 

31/09 Priser i kantina  
 
Ønsker at det prises bedre og mer informasjon om innhold i maten. Lasagne ble firstprice 

lasagne til samme pris: stor missnøye. 

Enighet om at alle studenter legger forslag om forbedring direkte i postkasse til SiBu- kaffe.  

Enighet om at vi i Kongsberg ikke går til aksjon eller boikott av kantina, slik som forslag fra 

Hønefoss. Videre diskusjon ang prisene i kantina ønsker vi blir tatt opp på høyere nivå 

(Parlamentet). Vi avventer til Parlamentet har hatt samarbeids- og strategimøte med SiBu 

styret.  

 

 

 

 

 



32/09  Eventuelt 
 
 
- Knagger til klær ønsket på div klasserom. Styret tar opp saken med skolen.  

 

- De to klasserommene rett over biblioteket ønskes brukt til lesesal / stillesal. Styret tar opp 

saken med skolen.   

 

 

 

 

 

 

___________________     ___________________ 

Svein Erik Førde      Jorg Rishaug Kringstad 

Studentråds leder      Nestleder studentrådet 


